Пусть х(дет/час)-должен изготавливать токарь по плану, тогда чтобы изготовить 120(дет) он затратит 120/х(ч). Фактически токарь изготавливал (х+2)дет/час и изготовил 136дет, значит он затратил 136/(х+2)ч. Составим и решим уравнение:
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, ОДЗ: х≠ -2, х≠0 

Умножаем левую и правую части на х(х+2), получим:

120(х+2)-136х=3х(х+2),

120х+240-136х-3х2-6х=0

-3х2-22х+240=0

Д=484+2880=3364, 2 корня

Х1= (22+58)/-6= -13 1/3 – не является решением задачи

Х2=(22-58)/-6=6
6(дет/час)-должен обрабатывать токарь по плану
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